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4. Вивчати граматичні конструкції та вчитися їх правильно 

розуміти та перекладати при читанні.  

5. Практикувати читання вголос. Адже таке читання допомагає 

покращити вимову [4]. 

6. Використовувати додаткові ресурси: учням можуть допомогти 

різноманітні додаткові ресурси, такі як словники, підручники та інтернет-

ресурси, щоб удосконалити свої навички читання та розуміння текстів 

німецькою мовою. 
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У сучасному світі комп’ютерні технології стали необхідним елементом 

комунікації, отримання інформації, розвитку творчих здібностей та самоосвіти. 

Використання комп’ютерних технологій на уроці є важливим, оскільки це 

дозволяє поєднати корисне з приємним, навчання з розвагами, наочність з 

інформативністю. Для учнів це є природним і захоплюючим способом розвитку, а 

також можливістю вивчення не тільки рідної, але й іноземної мови. 

Використання комп’ютерних технологій урізноманітнює навчальний процес, 

оскільки він забезпечує можливість для учнів активно співпрацювати з джерелами 

інформації та бути активними учасниками у процесі навчання. У порівнянні з 

традиційним підходом, де учні є пасивними слухачами, які лише споживають 

знання, використання комп’ютерних технологій дозволяє учням самостійно 

вибирати інформацію, контролювати темп навчання та компонувати матеріал. 

https://www.deutsch-perfekt.com/deutsch-lesen/zehn-deutsch-fehler
https://www.deutsch-perfekt.com/deutsch-lesen/zehn-deutsch-fehler
https://tutorspace.de/blog/leseverstaendnis-trainieren


1418 
 

Таким чином, вони стають більш активними та зацікавленими учасниками 

навчального процесу. 

Такі дослідники, як Н. Наволокова, О. Когут, С. Сисоєва та інші активно 

займаються розробкою та впровадженням нових інформаційних технологій у 

навчальний процес. 

Застосування інформаційних технологій в навчальному процесі значно 

підвищує його інтенсивність. Комп’ютерне навчання дозволяє засвоювати 

набагато більше матеріалу за той же проміжок часу порівняно з традиційним 

навчанням. Крім того, за допомогою методів наочності, матеріал засвоюється 

краще при використанні комп’ютера. Застосування інформаційних технологій 

також змінює функції викладача в організації навчального процесу, сприяє 

активізації аудиторії, проведенню інструктажу, використанню індивідуального 

підходу до студентів та підготовці до використання комп’ютерних технологій. 

Не достатньо просто мати доступ до Інтернет-ресурсів, щоб швидко та 

ефективно навчатись. Студенти мають правильно планувати свою роботу з 

ресурсами, і для цього потрібно розробляти нові методики використання 

Інтернету для навчання іноземних мов. Ці методики мають спрямовуватись на 

розвиток комунікативної та інформаційної компетенцій, комунікативних умінь, 

використання ресурсів для ознайомлення з культурною спадщиною, задоволення 

інформаційних та освітніх потреб студентів. 

Вирішальну роль має підбір навчальних матеріалів на лексичному, 

граматичному, фонетичному, мовно-ситуативному, візуальному тощо рівнях [1-7]. 

Матеріали, які допоможуть провести дистанційні заняття з вивчення 

німецької мови, доступні на різних ресурсах, таких як сайт Гете Інституту 

(https://www.goethe.de/de/spr/ueb.html), YouTube-канал (https://www.youtube.com), 

Deutsche Welle (https://www.dw.com) та інші. До того ж, можна скористатися 

різноманітними онлайн вправами, такими як: 

 віртуальна дошка Padlet (http://padlet.com/);  

 головоломки (http://suchsel.bastelmaschine.de/); 

 хмари слів (https://worditout.com/); 

 сервіс Kahoot (https://getkahoot.com/). 

Сучасні інформаційні технології - системи процесів і методів використання 

новітніх електронних засобів у навчальному процесі. Для інформаційного 

забезпечення навчального процесу кожен викладач і студент повинні мати доступ 

до практично необмеженої кількості інформації та її аналітичної обробки, а також 

можливість безпосередньої інтеграції в інформаційну культуру суспільства. 

Отже, можна дійти висновку, що впровадження сучасних інформаційних 

технологій дає змогу учням проявити себе з творчої точки зору, позбутися почуття 

страху відповісти неправильно та розкрити свій потенціал. 
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Проблемою виявлення та врахування індивідуальних відмінностей дітей під 

час навчання та виховання цікавились ще античні мудреці. Проте активною 

розробкою теоретичних засад упровадження індивідуалізації у навчальний процес 

науковці почали порівняно нещодавно. Причина цьому полягала в поширенні 

масових форм навчання, зокрема, класно-урочної системи [3]. 
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